



12 января 2022 года по благословению настоятеля Свято-Князь-Димитриевского прихода [иерея Александра Флягина](#) сестры милосердия Г. В. Порываева и В. М. Нарочная приняли участие в дежурстве на XII Рождественской православной выставке «Дон православный». Дежурство было организовано руководителем ОЦБСС Новочеркасского благочиния И. Н.Чумаченко.

Благотворительная выставка работает в г. Ростове-на-Дону на территории ДонЭкспоцентра с 12 по 17 января. Основная тема выставки, которой посвящена интерактивная экспозиция «Деяния Петра Великого на Дону». Благотворительная Рождественская выставка освящается присутствием чудотворного образа Азовской иконы Божией Матери. Написание этого образа Божией Матери было приурочено взятию Азова в 1696 году.

Помолившись у чудотворного образа, сестры приступили к дежурству на стенде Г18 Отдела по церковной благотворительности и социального служения Ростовской-на-Дону епархии. Цель работы – сбор благотворительной помощи на реализацию благотворительных и социальных проектов отдела. Сестры продавали поделки, имбирные пряники, книги, раздавали листовки о направлениях работы ОЦБСС Ростовской-на-Дону епархии.



